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Stadt Raguhn-Jeßnitz 

 
Sitzungsniederschrift öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Marke 

der Stadt Raguhn-Jeßnitz vom 07.10.2020 
 

Ort: Gemeindeamt Marke  
Beginn: 19.00 Uhr Ende: 20.30 Uhr 
 
Teilnehmer 
 
Anwesend: Abwesend: 
Herr Frank Hildebrandt 
Frau Stephanie Münter 
Herrn Uwe Ziegler 
 

Herr Eberhard Berger  
 

 
Vorläufige Tagesordnung 

 Öffentlicher Teil: 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit  

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung  

3. Einwohnerfragestunde  

4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 29.06.2020 (öffentlicher Teil)  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse  

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

7. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates  

 
 

Protokoll 
 

Öffentlicher Teil: 

 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit  

 
Der Ortsbürgermeister eröffnet um 19.00 Uhr die Sitzung. Die Einladungen sind den 
Ortschaftsratsmitgliedern fristgerecht zugegangen. Der Ortschaftsrat ist mit 2 anwesenden 
Ortschaftsratsmitgliedern und dem Ortsbürgermeister beschlussfähig.  
 

2. Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Bestätigung der 
Tagesordnung  

 

 keine Änderungsanträge 
 
Der Ortschaftsrat stimmt der vorliegenden Tagesordnung einstimmig zu.  
 

3. Einwohnerfragestunde  

 

 keine Einwohner anwesend  
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4. Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der Niederschrift der letzten 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 29.06.2020 (öffentlicher Teil)  

 

 keine Änderungsanträge 
 
Abstimmung zum öffentlichen Teil der Niederschrift vom 29.06.2020: 3 Ja-Stimmen  
 

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung öffentlich gefasster 
Beschlüsse  

 

 keine Beschlüsse gefasst   
 

6. Aktuelle Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

 

 Dacherneuerung Trauerhalle hat begonnen 

 Vermietung Raum Gemeinde- Hygienekonzept liegt vor 

 Schlüssel sind beim Ortsbürgermeister und dem Stellvertreter 

 Auswertung Zeitungsartikel über Marke erfolgt 
    - Negative Rückmeldung vom Bahnhof Marke in Bezug auf die Beleuchtung 
    - kein Austausch der Leuchtmittel erfolgt bzw. keine Beleuchtung vor Wohnhaus 
    - Wann ist die Fortführung vom Austausch vorgesehen? 

 offene Sachverhalte vom 29.06.2020 werden ausgewertet  
 

7. Anfragen und Anregungen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates  

 

 Verkehrssituation in Marke einschließlich Bahnhof aufgrund der Umleitungsstrecke 
problematisch --> Geschwindigkeitsbegrenzung wird nicht eingehalten - Maßnahmen 
durch Stadt sind zu prüfen  

 Gebäude Dorfstraße 30 --> Reparatur Dachrinne ist erforderlich um weitere Schäden am 
Gebäude zu verhindern; sanitäre Anlagen müssen erneuert bzw. repariert werden 
aufgrund von Verschleiß 

 wird seitens RBB Verkehrsteilnehmerschulung angeboten? --> Nachfrage erfolgt durch 
Frau Münter bei Herrn Sommerlatte 

 Ortsbegehung durch Mitglieder vom Ortschaftsrat geplant zur Prüfung welche 
Maßnahmen in den folgenden Jahren umgesetzt werden müssen  

 nächster Termin Ortschaftsrat ist am 30.11.2020 geplant 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


